



Știri din Austro-Ungaria

Execuțiile în armata austro-ungară. — Az Est...

„Az Est” cere ca Ungaria să nu mai dea Austriei...

În No. 185, același ziari, face o critică violentă...

În alt loc vorbim de mizeria funcționarilor...

În Cegléd, pe pusta Ungariei, răcoala de femei...

Un ungur a propus în Parlament suspendarea...

La Kézli-Vásárhely, comitatul Trei scame...

Unul fumează buchețel de mireasă al soției sale...

Mornări în fața. — Se fotografiază din Berlin...

Ministrul săpunului. — Un redactor al ziarului...

Condițiile de admitere în școala Națională de Poduri și Șosele

Admiterea elevilor în anul preparator al școlii...

Instiințare

- 1. Diploma de bacalaureat sau echivalentul...

la telefon, în numele ministrului de comerț...

Din Bucovina

Reproducem articolul de fond din „Vorwärts”...

Articolul e intitulat Paine. — și cuprinde următoarele:

Nu se cuvine a face deosebire între o provincie și alta...

Este clar că populaținea nu va putea înțelege...

Sunt idei, cari dacă prind odată rădăcină...

Partidul țărănesc basarabean al cărui program...

A. I. Pelivan în Camera. — D-nul I. Pelivan...

O întrebare. — Întrebăm onoratul consiliu...

In atenținea Comisarului. — Am atras atenținea...

„Statul Țării” spune că toate registrele și actele...

Săcăriică. Direcția aprovizionării a hotărât...

Căștiguri. — În urma ordonanței D-ului...

In atenținea autorităților noastre. Prăvălia...

Cum se poate? La brutăriile comunale...

Reforma institutului pedagogic. — Luând...

Cursuri ecrașcolare de adulți. — Pentru cunoștința...

Simpțindu-și datoria sa, Comisia școl. mold....

Organizarea învățământului primar. — În ședința...

Trecerea școlilor bisericesti și a celor ministeriale...

Comisia școlară moldovenească. — Comisia...

În urma descinderilor poliției, constatându-se...

1. Sergheie Boguslovski patronul clubului „Bursa”...

Contravențiuni — D-l Comisar General al Basarabiei...

Comerțul ambulant oprit. — Camera de comerț...

Pâinea. — Un ziar din Iași scrie, că oamenii...

Un proef, doctor în medicină. — Cetiți în gazeta...

Nou docent de limba română la Universitatea din Cluj...

Ce li-o fi dat acum în gând Ungurilor, ce nu...

Dorim ca începutul de naționalizare săntoasă...

Consiliul de război englez. — Ministrul colonilor...

Rechenarea d-ului Helfferich. — Ziarele germane...

De pe Don. — Cazacii înaintează biruirilor spre...

Cun s'ar împăca Ucraina cu Rusia. — Ministrul...

Escadrilele aliate lucrează. — Bombardări cu escadrile...

Maria Spiridonov O știre din Stockholm...

Un rând de haina bleomaren se vinde cu 750...

Fabrica de cuie „VICTORIA” — GALATI —

Administrators agronom transilvănean, cu școală...

Situația Războiului

Comunicat francez: Intre Matz și Oise trupele germane...

Din comunicatul german: Intre Avre și Oise lupta...

Intr-o Oise și Aisne erii au continuat atacurile...

TEATRU ELBORADO GRADINA Spectacol Român cu Trupa de Cperete: STANESCU CERNA și AUREL BOBESCU

„DUDU” MARELE ATELIER pentru ZUGRĂVIT FIRME Financiare, Industriale și Comerciale

Se vinde legătorie completă cu 10 mașini pentru fabricarea caietelor

Doctor V. Măndru Specialist în boale interne, în special de plămâni și inimă

Motor de benzina 4 jum. cai putere, cu toate accesorii și cu transmisie completă

Ioan Munteanu DENTIST — Diplomat din Paris —

Incerciți renumitele produse: Unt Smântână, Ioghurt

Lăptăria Aurora Chişinău, Strada Insova No. 14

De vânzare un pat de fer bronzat și emailat în bună stare